
 

 

 

 

ВСП «Бережанський фаховий коледж НУБіП України» 

ПРОТОКОЛ №4 

засідання робочої групи освітньо-професійної програми Фінанси, банківська 

справа, страхування та фондовий ринок 

18.02.2025 р.                                                                                          м. Бережани 

 

Присутні: 

 

Олег ГОЙ - голова робочої групи, викладач циклової комісії спеціальних 

економічних дисциплін, спеціаліст вищої категорії; 

Мирослава ГАХОВСЬКА - член робочої групи,  викладач циклової комісії 

спеціальних економічних дисциплін, спеціаліст вищої категорії; 

Надія КІНДРАЦЬКА - член робочої групи,  викладач циклової комісії 

спеціальних економічних дисциплін, спеціаліст першої категорії. 

Лідія КОСТЕЦЬКА - заступник начальника управління - начальник 

бюджетного відділу «Фінансового управління» Бережанської міської ради; 

Світлана ТИХА - регіональний представник  Тернопільської обласної мережі 

АТ «СГ «ТАС»; 

Олександра ВЕРЕМЕЄНКО - здобувачка фахової передвищої освіти ІІІ курсу 

освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок; 

Іванна ПАСТРАН - здобувачка фахової передвищої освіти ІІІ курсу освітньо-

професійної програми Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Про перегляд освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок.  

 

СЛУХАЛИ: 

ГОЯ ОЛЕГА, голову робочої групи, який наголосив на необхідності внесення 

змін до освітньо-професійної програми відповідно до пропозицій роботодавців. 

КОСТЕЦЬКУ Лілію, заступника начальника управління - начальника бюдже-

тного відділу «Фінансового управління» Бережанської міської ради, яка наголо-

сила на тому, що сучасні фахівці з фінансів мають володіти необхідними знання-

ми щодо механізмів функціонування ринку цінних паперів, інвестиційних інстру-

ментів та оцінки ризиків. Тому, на її думку, необхідно перенести ОК Фінансовий 

облік з основних комнонентів, що формують спеціальні компетентності у блок 
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вибіркових, а вибірковий освітній компонент Фондовий ринок ввести в основні 

ОК, що формують спецільні компетентності. Це  сприятиме підготовці конкурен-

тоспроможних випускників, які зможуть ефективно працювати з інвестиційними 

проєктами та відповідати реальним потребам роботодавців.  

ТИХУ Світлану - регіонального представника Тернопільської обласної ме-

режі АТ «СГ «ТАС»,  яка наголосила на тому, що страхування є особливо важли-

вим у сучасній ситуації в Україні, оскільки воно відіграє ключову роль у захисті 

населення та бізнесу від фінансових втрат, пов’язаних із воєнними ризиками, еко-

номічною нестабільністю та надзвичайними подіями і запропонувала перенести 

освітній компонент Контроль і ревізія з ОК, що формують спеціальні компетент-

ності  у освітні компоненти за вибором здобувачів, а ОК Страхові послуги ввести 

в блок основних компонентів, що формують спеціальні компетентності. 

ВЕРЕМЕЄНКО Олександру, яка підтримала пропозиції роботодавців та по-

дякувала Світлавні ТИХІЙ і Лілії КОСТЕЦЬКІЙ за співпрацю, внесення слушних 

пропозицій та підтримку в актуалізації освітньо - професійної програми. 

 

Голосували: 

За – 7 чол. 

Проти – 0 чол. 

Утримався – 0 чол. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Врахувати пропозиції роботодавців. 

2. Внести відповідні корективи в освітньо-професійну програму та навчальні 

плани на 2025-2026 навчальний рік.  

 

             Голова робочої групи        підпис існує     Олег ГОЙ 

 

 


